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INFORMACE STAROSTY 

DĚTSKÝ DEN  

Dovolte, abych dnes poděkoval všem těm, kteří se podíleli na přípravě a organizaci „Dětského dne“. Děkuji také 
těm, kteří se postarali o sladkosti pro děti, jmenovitě: Ing. Balaj Miroslav, Bečicová Marie, Božovská Jiřina, 
Dryšlová Anna, manželé Frančákovi, Halgošová Radka, Klesnil Leopold, Kopalová Hana, Slepánek Josef, Škultyová 
Vlasta, Teplík Martin, Vysloužil Radim a firma Ondrášovka. Počasí sice letos dětem nedovolilo naplno si užít 
jejich svátku, ale snad se alespoň trošku bavily. Proto přeji všem dětem, aby jim prázdninové počasí naplno vše 
vynahradilo a prázdniny si náležitě užily především ve zdraví a pohodě. 

ANKETA – VĚTRNÉ ELEKTRÁRNY 

V tomto čísle občasníku je vložen označený anketní lístek, který se zabývá problematikou výstavby nových 
větrných elektráren v okolí naší obce, ale i přímo na našem katastru. Pokud by se k Vám náhodou lístek nedostal 
nebo byl poškozený, je možno si na obecním úřadě vyzvednout nový. 

Na anketním lístku jsou jednotlivě uvedeny všechny v současné době uvažované lokality k výstavbě nových 
větrných elektráren. Určitě se nabízí otázka, co vede obce k tomu, aby na svém území umístily tolik diskutované 
„větrníky“. Domnívám se, že je to možno shrnout do jednoduché odpovědi. Je to obchod, který přináší obcím do 
jejich neutěšených rozpočtů určitý finanční objem. Také pro vlastníky pozemků, na kterých je „větrník“ umístěn, 
je to příjemný finanční bonus na dobu nejméně 25 let (což je předpokládaná životnost stavby).  

Základním smyslem této ankety je získání názoru Vás - našich občanů, zda vůbec jste či nejste zastánci získávání 
větrné energie, nebo zda vůbec podporujete výstavbu větrných elektráren v některých z uvedených lokalit. Z této 
ankety nám v podstatě vyplyne mandát k dalším jednáním při řešení jednotlivých lokalit a to právě v zájmu Vás - 
našich občanů. Chci Vás tedy poprosit o označení všech Vámi preferovaných odpovědí a především o vrácení 
anketních lístků zpět k nám na úřad osobně nebo do poštovní schránky vedle vchodu do úřadu, a to nejpozději 
do 15. července 2013.  

Stejná anketa bude umístěna také na webových stránkách obce. Zde však již neumíme ovlivnit, zda budou 
hlasovat jen naši občané, nebo i cizí lidé, což může výsledek ankety zkreslit. Budeme tedy preferovat názor 
z „papírových“ anketních lístků.    

Jan Božovský, starosta 

 

Spolek paní a dívek zve na akci  

"Hoď talířem přes potok a neprobuď vodníka" 

Kdo se nebojí vodníka a nemá strach změřit svoje 
síly, nesmí chybět na této akci! 

Zveme všechny od maminek s kočárky až po 99 let 

Kdy: sobota 6. července 2013 od 14 hodin  

Kde: Dvorce - soutok potoků na Lípové ulici  

Nářadí k soutěži a občerstvení zajištěno  

Vstupné: dobrovolné 

Srdečně zvou pořadatelé!  

 

DVORECKO-BEROUNSKÁ PERUŤ  

Klub leteckých modelářů PERUŤ Dvorce zve všechny příznivce leteckého sportu na Air 
Show DVORECKO-BEROUNSKÁ PERUŤ, která se tradičně bude konat na polním letišti 
Stará Libavá v sobotu 13. července 2013 od 09.30 – 17.00 hodin. 

Parkování na ploše letiště zdarma, občerstvení pivo, káva, limonáda, čaj, uzenina na grilu. 
Vstupné 20,- Kč, děti zdarma. Srdečně zvou pořadatelé! 
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MÍSTNÍ POPLATEK „ZA ODPADY“  

Poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů 

pro rok 2013 činí 500,- Kč za osobu a rok. Poplatek je splatný jednorázově nejpozději do 30. září 2013.  

Poplatníkem je:  

1. fyzická osoba, 

a) která má v obci trvalý pobyt, 
b) které byl podle zákona upravujícího pobyt cizinců na území České republiky povolen trvalý pobyt 

nebo přechodný pobyt na dobu delší než 90 dnů, 
c) která podle zákona upravujícího pobyt cizinců na území České republiky pobývá na území České 

republiky přechodně po dobu delší 3 měsíců, 
d) které byla udělena mezinárodní ochrana podle zákona upravujícího azyl nebo dočasná ochrana 

podle zákona upravujícího dočasnou ochranu cizinců, 
2. fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve 

kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba, a to ve výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou 
osobu; má-li ke stavbě určené k individuální rekreaci, bytu nebo rodinnému domu vlastnické právo více 
osob, jsou povinny platit poplatek společně a nerozdílně. 

Včas nezaplacený poplatek nebo jeho nezaplacenou část může správce poplatku zvýšit až na trojnásobek. 

Poplatek se platí na obecním úřadě v kanceláři č. 7 u paní Kamily Balajové.   

Prosíme občany, aby pokud možno k placení využívali tyto dny:  

PONDĚLÍ a STŘEDU od 7,00 do 11,30 hod. a od 12,00 do 16,30 hod. 

Jiřina Božovská 

 

OBVODNÍ LÉKAŘ - DOVOLENÁ 

Obvodní lékař MUDr. Tibor Kalmár bude mít dovolenou v době od 10. do 21. července 2013.  
Zastupovat bude MUDr. Bartoňová ve své ordinaci v Moravském Berouně. 

ORDINACE DĚTSKÉ LÉKAŘKY 

Zdravotní středisko oznamuje změnu v ordinační době:  
 od 24. června do 2. srpna bude dětská ordinace od 9.30 – 10.30 hodin, MUDr. Brunová 
 od 5. srpna do 6. září bude dětská ordinace od 11.00 – 12.00 hodin, MUDr. Škopík. 

 

TURISTCENTRUM DVORCE  

pořádalo dne 08. 06. 2013 již tradiční „TURNAJ V NOHEJBALE O POHÁR STAROSTY OBCE DVORCE“ na 
antukovém hřišti TJ SPARTAK.  

Turnaje se zúčastnila družstva  nejen z blízkého okolí, ale i například z Pardubic nebo Ostravy. Pohár za první 
místo získalo jako v minulém roce družstvo z Budišova nad Budišovkou, pohár za druhé místo družstvo 
z Pardubic a třetí pohár získalo družstvo TCD.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ráda bych touto cestou poděkovala nohejbalistům TJ Spartak Dvorce, panu Ing. Peterovi za pomoc při organizaci 
turnaje a dětem ze školní družiny za výrobu krásných  medailí pro nohejbalisty. 

Hana Klesnilová, vedoucí TCD 
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NAROZENÍ 

Vítáme do naší obce narozené děti Jakuba Krajkoviče, Karla Kyšu a Roberta Magáta. 

Dětem přejeme radostné a spokojené dětství.  

 

ÚMRTÍ 

V měsíci červnu 2013 zemřel bývalý občan Dvorců pan Metoděj Matysík. 

Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast.  

 

Poděkování 

Dne 25. 05. 2013 ztratil můj tatínek pan Ludvík Kuchař před obchodem Pekárna celou svou peněženku  
i s veškerými doklady. Peněženku našel a vrátil tatínkovi poctivý nálezce pan Jaromír Navrátil,  

který bydlí Na Aleji ve Dvorcích. 

Touto cestou chci panu Jaromíru Navrátilovi veřejně poděkovat. Jsem ráda, že takoví poctiví lidé žijí mezi  
námi, a že je nevidíme pouze v televizi. Ještě jednou děkuji.  

Alena Přikrylová 

 

Poděkování Komisi pro občanské a sociální záležitosti 

Chtěli bychom touto cestou poděkovat za velmi zdařilý zájezd pro seniory naší obce. Mnozí z účastníků zájezdu, 
přestože žijí v naší obci spoustu let, byli prvně na prohlídce zámku v Bruntále, což byl velmi pěkný zážitek. Také 

projížďka po vodní hladině přehrady Slezské Harty byla velmi zajímavá. 

Zároveň bychom chtěli poděkovat i za ostatní aktivity komise, týkající se seniorů obce, jako jsou besedy,  
které v minulosti proběhly, například nad kronikou Dvorců, fotografiemi z dávné minulosti obce, nebo ukázkami 

zručnosti, čím se senioři zabývají ve volných chvílích, čímž jsou velkým příkladem pro mladou generaci. 

Senioři se na těchto akcích dobře baví a nepřipadají si přes mnohé hendikepy vyřazení ze společnosti. Způsob, 
jak se při těchto setkáních bavíme, vyhovuje našemu seniorskému pohledu. 

Vážíme si toho, že v rozpočtu obce se počítá s náklady na akce pořádané pro seniory. Najdou se i mladí lidé, kteří 
s tím nesouhlasí, avšak senioři za celoživotní práci si toto zaslouží. 

Za seniory Dvorců Milan Holub   
 

 

PĚVECKÉ SDRUŽENÍ LOBNÍK 

Pěvecká sdružení Lobník se zúčastnilo 2. Vidláckých neolympijských her v Lichnově.  
Fotky a video najdete na www.mikrotv.cz (autor Petr Vojáček). 

   

 

http://www.mikrotv.cz/
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JAK LZE VYUŽÍT NEFUNKČNÍ ZÁŘIVKY? 

 

Lidé dnes stále častěji odevzdávají vysloužilé lineární či úsporné zářivky k recyklaci. Ale proč vlastně 
a jaký je jejich další osud?  

Zpětným odběrem a recyklací osvětlovacích zařízení se od roku 2005 zabývá neziskový 
kolektivní systém EKOLAMP. Recyklace nefunkčních zářivek má dva velmi rozumné 
důvody. Tím prvním je ochrana životního prostředí před nebezpečnou rtutí, která je 
v těchto výrobcích v malém množství obsažena. Při vyšších koncentracích může tato 
jedovatá látka poškodit nejen životní prostředí, ale i naše zdraví. Druhým důvodem je 
opětovné materiálové využití, jež u zářivek v současnosti dosahuje 95 %. Využitím 
recyklovaných materiálů při další výrobě se šetří přírodní zdroje surovin.  

Obyvatelé naší obce Dvorce mohou nefunkční zářivky zdarma odevzdávat ve sběrném dvoře na ulici 
Partyzánské, nebo v obchodě při nákupu nových výrobků. Ze sběrných míst je EKOLAMP sváží do 
specializovaných recyklačních firem, v nichž jsou pro opětovné použití ze zářivek získávány především kovy, 
plasty, sklo a rtuť. Hliník, mosaz a další kovy se mohou znovu použít v kovovýrobě, např. pro součástky jízdních 
kol. Recyklované plasty jsou dobrou surovinou pro zatravňovací dlaždice či plotové dílce a přečištěná rtuť je 
znovu využívána v průmyslové výrobě. Sklo se používá jako technický materiál nebo v některých případech i pro 
výrobu nových zářivek.  

Prostřednictvím EKOLAMPu se ročně recyklují miliony zářivek a výbojek. Stále ale velké množství zářivek končí 
v koši. Právě vy můžete pomoci tuto situaci změnit.  

 

Více se o problematice nakládání s nefunkčními zářivkami dočtete na www.ekolamp.cz. 
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A N K E T N Í   L Í S T E K 
Výstavba větrných elektráren (VTE) se týká nejbližšího okolí, ale i přímo naší obce. 

V jednání a různých fázích rozpracovanosti jsou tyto lokality, ke kterým chceme znát Váš názor. 

 

1. Výstavba 9 ks VTE - větrný park Bílčice - Májůvka (obec Bílčice) 

  SOUHLASÍM s výstavbou větrných elektráren v této lokalitě 

  NESOUHLASÍM s výstavbou větrných elektráren v této lokalitě 

  JE MI TO JEDNO 

 

2. Výstavba 6 ks VTE - větrný park Křišťanovice (obec Křišťanovice) 

  SOUHLASÍM s výstavbou větrných elektráren v této lokalitě 

  NESOUHLASÍM s výstavbou větrných elektráren v této lokalitě 

  JE MI TO JEDNO 

 

3. Výstavba 11 ks VTE - větrný park Čabová - Nové Valteřice (město Moravský Beroun) 

  SOUHLASÍM s výstavbou větrných elektráren v této lokalitě 

  NESOUHLASÍM s výstavbou větrných elektráren v této lokalitě 

  JE MI TO JEDNO 

 

4. Výstavba 1 ks VTE - větrný park „Červený kopec“ - Dvorce - Rejchartice (mapa varianta 
1)  

(stane se součástí větrného parku „Červený kopec“  - stojí již 7 ks větrných elektráren) 

 

  SOUHLASÍM s výstavbou větrné elektrárny v této lokalitě 

  NESOUHLASÍM s výstavbou větrné elektrárny v této lokalitě 

  JE MI TO JEDNO 

 

5. Výstavba 5 ks VTE - Dvorce - pokračování větrného parku Čabová (mapa varianta 2) 

  SOUHLASÍM s výstavbou větrných elektráren v této lokalitě 

  NESOUHLASÍM s výstavbou větrných elektráren v této lokalitě 

  JE MI TO JEDNO 

 

Zakřížkujte prosím vybrané odpovědi. Lístek vhoďte do schránky umístěné na budově obecního úřadu nebo 
předejte osobně na obecním úřadě nejpozději do 15. července 2013. 

Děkujeme za vyjádření Vašeho názoru. 
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Rejchartice skládka 

VARIANTA 1 - 
REJCHARTICE 

VARIANTA 2 - „ČABOVSKÝ 
LES“ 

„ČABOVÁK“ Rybník 
„Balaton“ 

Moravský Beroun - 
Dvorce 

Silnice č. 46 

Současný 
větrný 
park 

„Červený 
kopec“ 

7 VTE 


